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I .  Область применения

Типовая технологическая карта разработана на монтаж 
укрупненными узлами вертикального воздуховода значи­
тельной длины /более 10 м/ и в-еса /более 1000 кг/ по 
наруиной стене здания»

П. ТехниКо-экономические показатели

I .  Трудоемкость монтака вертикального воздуховода по 
схеме на листе 2 -  5,35 ч/дн.

2« Выработка одного рабочего в смену! 
а /  в физических величинах -  19,43 к2 
б/ в денежном выражения -  91,32 руб.

Ш. Организация и технология монтажного процесса

Др начала монтажа воздуховодов должны быть* 
а /  намечены и согласованы со строителями места и 

способы установки лебедки и блока,
б/ пробиты ила оставлены гнезда в стене для установ­

ки средств крепления воздуховодов,
в/ подготовлена рабочая площадка /выполняется 

генподрядчиком/.
Воздуховод монтируется укрупненными узлами. Узлы 

собираются методом "наращивания снизу" /см. соответствую­
щую технологическую карту/. После сборки первого узла его 
поднимают на проектную отметку с помощью электро лебедю:

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной стене 
здания методом "наращивания снизу"______________

/ т Пояснительная записка
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и закрепляют на кронштейнах с подвесных люлек, уста­
навливаемых в оконных проемах* При сборке и подъеме 
второго узла трос лебедки пропускается внутри смонтирован 
ного первого узла* Стыковка узлов и закрепление второго 
узла производится с подвесных люлек.

И . Организация и методы труда рабочих

Состав эвена:
Слесарь-вентлляционник 5 газ. -  I /И-1 /*»■»****«*'
3 елец иол ьмос/п д 94еня>росШсгрщако
Слесарь-вентилшионник 3 раз. -  I /М-2/
Слесарь-вентиляционник 2 газ. -  I /М-3/

/Звено входит в состав комплексной бригады/.

Последовательность рабочих операций

I .  Установка закладных деталей
2* Установка консоли, отводного блока и лебедки.
3* Сборка узла I  методом "наращивания снизу*.
4. Подъем собранного узла I  в проектное положение*
5* Установка кронштейнов и закрепление узла I .
6. Сборка узла П методом "наращивания снизу"*
7. Подъем собранного узла П в ппоектное положение.
8. Соединение узлов I и П между собой*
9* Установка кронштейнов и закрепление узла П*

10* Снятие такелажных приспособлений*

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной стене ттк
7.05.0/07
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Методы и приемы работ

Монтажники /М-1,11-2,М-3/ устанавливают самоподъемнуг 
люльку Т-63 и с нее устанавливают закладные детали 
для крепления к ним кронштейнов /см.лист I / .  После этого 
монтажники /М-1,М-2,М-3/ снимают люльку Т-63

Монтажники /М-1,М-2,М-3/ устанавливают консоль 
с грузовым блоком, отводной блок, лебедку /см. лист 9, 
10/ и затасовывают трос. Монтажник /М-2/ стропит верх­
нюю деталь узла I /см.лист 3 /. Звеньевой /М- I /  с помощы 
лебедки поднимает деталь на высоту,равную длине следую­
щей детали и монтажники /М-2,М-3/ соединяют детали между 
собой. В той же последовательности собирается весь 
узел I .

Монтажник /М-3 /  закрепляет к узлу оттяжку.
Звеньевой /М- I /  с помощью лебедки поднимает узел 

I  на проектную отметку. Во время подъема узла монтажник! 
/М-2,М-3/ в необходимых случаях производят оттяжку его.

После подъема узла I  монтажники /М- I , М-2,М-3/ 
производят его крепление /в  последовательности приведен­
ной на листе I /  с подвесных люлек, устанавливаемых в 
оконных проемах /см. листы 5 ,6 ,7 ,8 /.

Строповка узла П производится по схеме приведенной 
на листе 4. Сборка и подъем узла П производится в той же 
последовательности, что и узла I .

Монтажники /М-2,М-3/ соединяют узлы I  и П между 
собой с подвесных люлек. Потом монтажники /М- I , М-2,М-3/

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной стене ттк
7.05.М07
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закрепляют узел П также, как я узел I*
Монтажники /М-1,1-2,М-3/ снимают такелажные прис­

пособления»
Техника безопасности

I* Зоны подъема вертикального воздуховода должны быть 
ограждены с выставлением предупредительных знаков.

2. Запрещается пребывание людей в зоне возможного 
падения груза при обрыве троса.

3. Освобождение поднятого воздуховода с крюка подъем­
ного механизма допускается только после надежного его 
закрепления.

4. Подъем узла вертикального воздуховода выполняется 
без перерыва до закрепления его в проектном положении
и обязательно в присутствии производителя работ или 
мастера.

5. Механизмы и такелажные приспособления перед началом 
работ должны быть проверены и зарегистрированы в специаль­
ном журнале. Запрещается использование непроверенных 
механизмов, блоков, стропов, тросов.

Места установки грузоподъемных средств должны быть 
согласованы с генподрядчиком.

7. Пусковое устройство электролебедки должно находить­
ся! в положении, исключающем возможность пуска ее 
посторонними лицами.

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной стене
З Т^ н и я  MPTftJrnu "вяряпгтлрянка гя и гш *-----------------------
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8* Монтажники, назначаемые для выполнения работ j 
на высоте, должны быть снабжены проверенными и испытан­
ными предохранительными поясами, без которых они не долг 
ны допускаться к производству работ.

9. Состояние инструмента должно соответствовать 
§§ 4.18-4.21 СНиП I-A .11-62 "Техника безопасности в ; 
строительстве".

1 0 . Слесарь-вентиляционник, выполняющий такелажные 
работы, должен быть обучен по специальной программе и 
иметь соответствующее удостоверение.

11. Все монтажники должны быть обеспечены защитными
V 3у

ъ 5
<3 *
<5

*\s Ч,-

I ^
j

\
N

£
* 1

1
*

1
*

касками.
ЗГЕ. Инструменты,приспособления и механизмы

£№ Наименование инстру- Г0СТ.0СТ, Техническая v  
пп мента и средств малой МН,ТУ или характерис-*~*л во 

механизации чертеж тика и м*

2 3 4 5 6

Золоток А-5 2310-54 слесашнй 
800 г

шт. 2

Ключ трещеточный д/б НИИ монтаж- 
0 6,8,10 спецстрой

размер зева 
10,12,14мм

КО МП л. ]

Ключ двухсторонний 
гаечный 8-10 2839-62 8-10 мм шт. 3

12-14 12-14 мм " 3

17-19 17-19 мм 3
Бородок слесарный 4 7214-54 дл. 120 мм " 3
Кувалда тупоносая 2 2 кг ■ I

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной стене 
здания метолом "наращивания снизт"
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6. Скарпель

7. Отвес Gl я 200

ч.КБ- Э034 Гипро- tm  ет_ т
оргсельстрой Д5*™  ш  шг 1
7948-63 200 г С 

зап. шнуром 6м
8. Метр складной металли- 7253-54 Цена деления 

ческий I мм
9* Блок однорольный

10» Электролебедка РЛМ 
/ШС-$9/

Промсталькон- г/п I т 
струкция з-д"Красный 
блок"

I I .  Самоподъемная люлька 
Т-63

12. Электросварочный 
тмнсфошатор
ТС-300 на тележке, 

оборудованной рубильником для 
подключения к линии

13. Кабель сварочный

14. Кабель для заземления

15. Кабель для подключения 
трансформатора

16* Щиток предохранительный 
для сварщика

3-д им.Войто- 
вича г.Москва

шт.

3S-50

25-35 мм2 

6 X 3

компл. I

л. ft 50

п 15

п 5

шт I

Монтаж вертикальных воздуховодов по наружной стене 
здания методом "наращивания снизу" _____
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'̂МонтаЖ берлпиАалЬнЫх йоэдухободрб по наруж­
ной стене здания методом., наращибания снизу м

ТТК7.05.Д107
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Лроект̂ б/й ин-т ёА&шкшт ... 7gf-; Р.ёобза Стмюкенеа RTpwdoho6
Лроектпромбен - Had отвела 2 ^ - £ PaRkuv Cm. имйеиеп "T z z z r - У.Мемш

тиляция кл, специалист £ Зарецкий
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ТГёдаза
d  Робким
& Зареикий

Cm. икзк&яр
Cm. инЖеяеп 1/.J0GMUH

Я*90 . МО. .

Ш

лГпозСедение Тх'иг.
ее 5iBcvxl/ №5*43*4330Q в 61 /3в 746*16 730 / hp 93 * /г тз в г

4 0/е ИЗО / Ъ 65 _*/<? /100 2 АО в
6 012 20/0 / W г
7 0/2 щ f аз 0,3
8 /63*89*3W / ВО У
9 /63*63*3200 2 & в
Р 1/3*6 НО В 1
f

Ж

Щ -

/63*63*3
1

1
5В
В
в W l2,3

«о 55

Спецификация насталЬ марки„ВСТ-Зкп" ^Рил/?е̂ Иия.
A CSapnbJe tufiu Р*4мм 
кроме озоборенмЬпс. 
г  Соарку производить

3. Лю/tbka раЫитаяа на 
иосреоото иеянШ груз 
Р - /00 кг и предназначена 
для одного ч&ооека.

4. Щготс/$/?икается по дер- 
тегкам Ли „ Лромстшб -  
конструкция* 4596р.

лист 4,5.
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Схема расположения отбодного блока пеоес 
лебедкой.

отбодноб блок

~4 —г—■

/' В ̂  20т
/ Крайнее положение троса

Крепление отводного блока к  анкеру

Монтш/с вертикальных баздухоёос/абпо наружной 
стене зданий методом,, наращивания сними

'  ТТК- 
7.0Ш07.

1966г. Установка отёоднога блока Шбо^кист



Проект*b/й ин-т 
Проектпромбен - 

тиляция

$Л инЖ ин-та 
Па</ отдела

S |

If
А
§1
II

«t*
*§.

а

l/i.cneuuwiua
Р. добза
&. Рабкин

б.Зарецки

Cm. инфенер
Cm инЖенер

Балласт

Ш

3. 7ру(рак0Л 
I/ Мел*?./

ifT ^

Qi=k Тп-^с.
2ge к  -  коэффициент истойдибости лебедки 

* (обб&но к~2)
7 - усилие о /просе, идущем на лебедку 6 7:
О - Вес лебедки 8 г  
Qt - Вес балласта В г  
В - расстояние от ребра олрокидыбания 

рамЫ до оси, проходящей фрез центр 
тяфести лебедки, о м .

Bi - расстояние от ребра опрокидыЗания 
до оси, проходящей Фрез центр тяжес­
ти балласта; 6 м .

Расчетная схема 
закрепления лебедки
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